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Opilec a otrapa

  

Dne 25. září krátce před půl jednou hodinou ranní došlo v Třebíči na ulici Modřínová před
restaurací k veřejnému pohoršení. Třicetiletý muž z Jindřichohradecka zde v silně podnapilém
stavu obtěžoval občany, urážel je vulgárními výrazy a vyhrožoval fyzickým napadením.
Přivolaní policisté muže opakovaně vyzvali, aby svého jednání zanechal. Protože svého
protiprávního jednání odmítl zanechat, provedli u něj policisté orientační dechovou zkoušku s
výsledkem 2,12 promile alkoholu a převezli výtržníka na záchytnou stanici.

  

  

Mládež také pije

  

V noci z 24. září na 25. září byla provedena v Třebíči kontrolní akce na mládež. Jedenáct
policistů a strážníků MP Třebíč provedlo kontrolu ve třech nočních provozovnách. Při kontrole
bylo zjištěno u 4 mladistvých a 1 nezletilého požití alkoholických nápojů. Všichni byli předáni
zákonným zástupcům a policisté nyní provádějí další nezbytná šetření.

      

  

  

Kamera se neuhlídala

  

Dne 23. září v nočních hodinách došlo v obci Rouchovany k vloupání. Neznámý pachatel zde
po překonání oplocení vnikl do areálu sběrného dvora a odcizil venkovní barevnou kameru.
Škoda byla vyčíslena na deset tisíc korun.
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Vloupání do dílny

  

V noci z 25. září na 26. září došlo obci Kozlany k vloupání. Neznámý pachatel se zde vloupal
do dílny umístněné ve stodole na zahradě rodinného domu. Odcizil pracovní nářadí v podobě
štípačky na dřevo, elektrických vrtaček, sady klíčů, bedny s nářadím a dalšího nářadí. Celková
škoda byla vyčíslena na dvacet pět tisíc korun.

  

  

I kola se musí zamykat

  

Dne 26. září v době od oběda do patnácté hodiny odpolední došlo v Jemnici ke krádeži kola.
Dvaadvacetiletý muž si zde zaparkoval horské kolo značky Apache, stříbrné barvy do vestibulu
restaurace a řádně si ho nezajistil. Toho využil neznámý pachatel a kolo v hodnotě osmi tisíc
odcizil.

  

  

René Novotný
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